



『弱点克服！ 科目別応用特訓【基礎能力試験】数的処理 第2版〔問題編〕』における訂正について

このたび、下記のように正誤が判明しております。受験生の皆様にはご迷惑をお掛けして誠に申し訳ございません。
訂正のうえ、ご使用くださいますよう宜しくお願い申し上げます。

記

『弱点克服！ 科目別応用特訓【基礎能力試験】数的処理 第2版〔問題編〕』

頁	誤	正
P.20	<p>【No.28】の図について「受験者数」と「合格者数」の表記を下記のように修正してください。</p> <div><div>■受験者数 ■合格者数</div><div>合格者数</div><div>受験者数</div></div>	

以上